
                                                                                                            

ΣΔΙ ΑΘΗΝΑ΢ – ΢ΣΔΦ /  ΣΜΗΜΑ ΗΛΔΚΣΡΟΝΙΚΗ΢ 
΢ΗΜΑΣΑ ΚΑΙ ΢Τ΢ΣΗΜΑΣΑ:  Γ’ ΔΞΑΜΗΝΟ -  Α΄ ΠΔΡΙΟΓΟ΢ ΦΔΒΡΟΤΑΡΙΟΤ : 03 /02 / 2011 

Καθηγητήρ Αθανάσιορ Νασιόποςλορ 
 

         Θέματα       (Με ανοικτέρ σημειώσειρ.  Διάπκεια εξέτασηρ:  90 min ) 

    

 Α)  Σηο ζύζηημα ηοσ ζτήμαηος οι ηιμές ηων ζηοιτείων είναι: R=1.6 Ω,  L=0.1 Η και C=0.625 F.     

                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

  1.   Να εκθπαζηεί η εξίζωζη και να ζσεδιαζηεί ηο ολοκληπωηικό διάγπαμμα (ΙΙ) ηος ζςζηήμαηορ.  (1)                                                    

  2.   Αν οι απσικέρ ζςνθήκερ είναι yθ(0) = 0 και   y (0) 63
   να αποδεισθεί όηι η θςζική απόκπιζη ηος  ζςζηήμαηορ 

δίνεηαι από ηην ζσέζη :   
t

2y (t) 2e sin 0,5 63 t


      .        (2) 

3.  Να πποζδιοπιζηεί η απόκπιζη y(t), όηαν x(t) = 5sin(4t).   (1) 

 

 B)  Η ζσνάρηηζη x(t) ηοσ ζτήμαηος ανηιπροζωπεύει ένα μη περιοδικό ζήμα.  

                             x(t)                                                    

                      
                          
                                          10 

                          
 

                                                                         
                                     0          1        2         3        4        5          6        7         8         9        10                   t (sec) 

 

1. Να διαηςπωθεί η έκθπαζη ηος ζήμαηορ x(t) με ηην βοήθεια ηηρ ζςνάπηηζηρ βαθμίδαρ. (1) 

2. Αν ππόκειηαι για ηο πεύμα πος διαππέει επαγωγή L= 0.1 Η να πποζδιοπιζηεί η ηάζη ζηα άκπα ηηρ . (1)  
  
Γ) Τα ζήμαηα  x(t) = cos(ω1t + π/3) + e

-2t
 
.
sin(ω2t)  και  y(t) = 2cos(ω1t - π/4) + e

-2t
 
.
sin(ω2t + π/6)  

    είναι ανηίζηοιτα ηα ζήμαηα διέγερζης και απόκριζης ενός ζσζηήμαηος.   

1.  Να εκηιμηθεί αν ηο ζύζηημα είναι γπαμμικό, να πποζδιοπιζηούν οι ζςσνόηηηερ ειζόδος και να εκηιμηθεί  

       (για αςηέρ ηιρ ζςσνόηηηερ) η ηιμή ηηρ ζςνάπηηζηρ μεηαθοπάρ ηος.                                         (2)                                                                  

                                                                                                       

Δ) Να πποζδιοπιζηεί ηο ανάπηςγμα  Fourier ηηρ πεπιοδικήρ ζςνάπηηζηρ x(t) ηος ζσήμαηορ πος ακολοςθεί. 

    (Να θεωρηθεί γνωζηό ηο ανάπησγμα Fourier οποιαζδήποηε άλλης περιοδικής ζσνάρηηζης κριθεί 

απαραίηηηο).                                     (2)                                                                                                    
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